

澳門特別行政區
離島區社區服務諮詢委員會
周偉迎召集人台啟

來函編號
Sua referência
169/CCSCI/OFI/2024

來函日期
Sua comunicação de
2024-12-13

發函編號
Nossa referência
10032/AACM-PR/OFI/2025

主旨 Assunto (Subject): 回覆貴會個案，編號 01/BM-I/2024

周偉迎召集人：

本局感謝貴會陳海欽委員就優化航線網絡所提出的建議，現回覆資料如下：

特區政府的旅遊經濟政策中，確定了吸引更多東北亞及東南亞旅客來澳的重要性。我們秉持「市場主導，政府引導」的原則，透過開放的航空運輸政策和採取靈活的航班審批措施，創造有利的營商環境，鼓勵航空企業增加航班數量和開通新航線。

為了達成上述目標，特區政府的旅遊部門與旅遊業界及航空業界一直保持緊密合作，包括積極前往外地開展澳門旅遊宣傳活動、機場專營公司向航企給予激勵計劃、與本地及外地航空公司合作，深挖東南亞、東北亞國際市場客源。澳門國際機場客運數據顯示，2024年新加坡和越南的航空旅客人數已超越2019年疫情前水平，另外，泰國和馬來西亞的旅客量亦達2019年的70%。未來，大家將繼續通力合作，推動具備市場潛力的現有國際航線增加航班，並開拓有客源潛力的新國際航線。

在基礎設施方面，澳門國際機場的擴建工程也在有序進行中。完成擴建後，機場容量將提升至每年最基本服務1,300 萬人次，更好地服務日益增長的旅客需求，並為航空公司提供更多運營空間。

就陳海欽委員的建議，本局亦已轉達機場專營公司供參考和研究。



頁編號
Pág. n.º 2
公函編號
Of. n.º 10032/AACM-PR/OFI/2025
日期：
Data 諸見電子簽名上所載的日期
Vide a data da assinatura electrónica

耑此 敬頌

台祺

局長

潘華健

Wa Kin PUN
Assinatura
digital
2025.01.07
08:04:39 +0800